24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

B uncnoeom pebyce 6yksbl P, Q n R o603HavaloT pasnuuHeie % PPQ
undpbl. Yemy pasra cymma P+ Q + R ? Q
RQ5Q

(A) 13 (B) 15 (B) 16 r) 17 (0) 20

M3 nucta knetyaTton Gymarn Mawwa Bbipe3ana KyCok, COCTOS-
LM U3 Lenbix knetodek. OHa pe3ana no CTOPoOHaM KNeTOoYeK,
npuyem YeTbipe oTpeska, OTMEYEHHbIX Ha PUCYHKe, OKasarnuch
Ha rpaHuue BbIpe3aHHOro Kycka. M3 kakoro HaumeHbLUIero Ko-
nnyecTBa KNeTo4Yek MOr COCTOSATb 3TOT KYCOK?

(A7 (B) 8 (B) 9 (Hn &) 13

KOBenup n3rotaBnMBaeT Lienb U3 OANHAKOBbIX 3BEHLEB (CM. pUCYHKM). Kakyto anu-
Hy OyneT nmeThb uenb U3 5 3BeHbeB? 0,5 MM

(A)20mm  (B) 19 MM (B) 17,5 MM @
(N 16mm (O) 15 Mm Z

Kakoin undpoii okaH4MBaeTcs caMoe MarneHbKoe YMCIo, Y KOTOPOro npouseesne-
Hue undp pasHo 20007

(A)O (B) 2 (B) 4 (NS (a8

B kaxabll ManeHbKU TPeyronbHUK Hago BnvcaTb OAHO U3
yncen 1, 2, 3, 4. BnucbiBaTb Hado Tak, YToOblI B nobon no-
1IocKe, COCTOsALLEN N3 4 MaNeHbKNX TPEYroflbHUKOB, BCTpeYa-
nuck Bce 4 yucrna. HekoTopble ynicna yxe BnucaHbl. Kakoe
4Yncrno MoXeT BbITb BNNCAHO BMECTO *7?

(A) 1 (B) 2 (B) 3
(r) 4 (O) Tak BNMcaTb yMcna Henbas

B nome 20 kBapTup ¢ Homepamu ot 1 go 20 (cymma BCcex 3TMX HOMepOB paBHa
210). OgHaxAabl WYTHUKKM 3aMeHUNN YacTb TabnmMyek ¢ HoMepamMu KBapTup Ha
apyrue (U3 aToro xe cnucka). B pesynerate cymma Bcex HOMEPOB cTana pas-
Hon 135. Kakoe camMoe mManeHbKoe YMCNo HOMEPOB MOTO GbiTb 3aMEHEHO?

(A) 2 (B) 3 (B) 4 (M s (o) 6

Ha knetyaton gocke 4 x 4 ecTb 4 ropusoHTanbHbIX PSAA KIETOK, 4 BepTMKanbHbIX
n 10 anaroHanbHbIX PAAOB (YrMoBble KNeTKn psaoB He obpasytoT). Ha aton gocke
otmMeTnnm 10 KNeTok Tak, YTO YMCNO PSAO0B C YETHBIM KONMMYECTBOM OTMEYEHHbIX
KINETOK OoKa3anocb caMbiM 60MblWMM 13 BO3MOXHbIX (0 — 4ncno yeTHoe!). Yemy
paBHO 3TO YNCIO psiAoB?

(A) 18 (B) 17 (B) 16 r) 14 (@) 12

Bpems, omeedeHHoe Ha pewieHue 3adad, — 75 MuHym!

3AOAYU
MEXAOYHAPOOHOIO KOHKYPCA
«KeHrypy»

2010 5 - 6 knacchbl

3adayu, oueHusaemsblie 8 3 6anna

B 2009 rogy B kOHKypce «KeHrypy» npuHanu yyactue 5,5 MunnnoHos pebar
13 46 ctpaH. Kaxabin n3 Hux 3anonHun 6naHk otBeTtoB. Ecnn oamH GnaHk
BecuT 3 rpamma, TO BCce 3Tu OnaHKu BMecTe BecaT

(A) 165 TOHH (B) 16,5 ToHH (B) 1,65 TOHHBbI
(") 165 kr () 16,5 kr

Kakas undpa 3awmppoBaHa 3HAa4YKOM A, eCliM A+A+B=A+A+A+A7
(A) 2 (B) 3 (B) 4 (M s (o) 6

Y myxu 6 nanok, a y nayka — 8. [1Ba nayka v Be Myxv BMECTE MMEIOT CTOSbKO e
nanok, ckonbko 10 nTuyek n

(A) 2 koLukm (B) 3 mMbiwkn  (B) 4 6enkn (M) 53anues () 6 cobak

Ha pucyHke nokasaHo, Kak uudpa 4 oTpaxaertcsa 4 | -h 5 |
B ABYX 3epkanax. Yto 6yaer BuaHO Ha mMecTe 3Haka

BOMPOCAa, ECNN TO Xe camoe caenaTth C Ldpon 5? | ‘V | '?
we 2 e oo @9

Ha ctone B psa BbinoxeHo 23 koHdeTbl. Huk 1 Maiik cuntatoT aTn KOoHMeTbI:
OAWH crpaBa HamneBso, a Apyrov — crnesa Hanpaeo. Kako Homep gact Marik Ton
KOH(peTe, KoTopyto Huk Ha3Ban ogMHHaguaTon?

(A) 11 (B) 12 (B) 13 ) 14 (o) 15
CTopoHa kneTouykn paBHa 1 cM. CKOMbKO pasnuyHbiX B
nyTei ANUHbI 8 CM, MAYWMX MO CTOPOHaM KrneTouek, 4 [ [T T 11
BeAET 13 TOYkM A B TOUKY B ?

(A) 5 (B) 6 B)7 (8 )9

BeH BbIGpan uncno, pasgenun ero Ha 7, 3atem npubasun 7, a nocne 3Toro pe-
3ynsrart yMHOXuUN Ha 7. Mony4unocsk 4ucno 77. Kakoe yicno beH Boibpan?

(A) 7 (B) 11 (B) 17 () 28 a) 77

Kakon camblii ManeHbKUI pesynbTaT MOXHO MOMyYnTb, BCTABMB Napy CKobok
B BblpaxeHne 2010:10 +2010:201+2010-07

(A) 2010 (B) 201 (B) 211 (") 100,5 o



10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

YUTto nonyuuTcs, ecnu urypky, n3aobpaxeHHyto crnpasa, NOBEPHYTb
Ha non-o6opoTa?

T i

Kakoe n3 cnenyrwmnx 4mcen He4YeTHo, ecnm a u b — HeyeTHble uncna?

(A) a+b (B) ab (B) a-b
(r) 2a+2b (0) 2ab

3adayu, oueHuesaemsblie 8 4 6anna

Yemy paBHo uucro 1:(2:(3:4))?

(A) 5 (B) 75 B) 3 n % @ 5

Yucna 1, 4, 7, 10 n 13 TpebyeTcs BnmcaTb B KIETOYKN Urypbl,
n3obpaxeHHon cnpaea. MNpn 3TOM CyMMa YMCEN B TPEX KIeTou-
Kax, pacnonoXeHHbIX MO BepTUKanu, AOMKHA PaBHATLCSH CyM-
Me Yucen B TPeX KNeTouKax, pacnonoXeHHbIX MO ropu3oHTanw.
Kakoe camoe Gonbluoe 3HaYeHne MOXET MMETb 3Ta cymma?

(A) 12 (6) 18 (B) 21 () 24 (D) 35

3ameHsasn B BblpaxeHun 2+ 0=1+0=1 kaxgyw 13 3Be3goyek NGO Ha «+»,
nnbo Ha «—», MOXHO MONyYUTb pasnunyHble paBeHCTBa. CKOMNMbKO cpeaun Hux
npaBunbHbIX?

(A) S (B) 4 (B) 3 (N2

X

(@1 T

Yemy paBHa nnowaab 3akpalleHHon obnactu, ecnum
CTOpOHa kBagpara paBHa 6 cm, a x=2 cm?

(A)24cm? (B) 12cm?2 (B)6cem?2 () 4cm?  (O) 3 cm?

[ns kaxgow napbl pasnuyHbix Ymcen ns cnucka 1, 2, 3 ...2010 poboT Haxoant
nx cyMmy. CKONbKO pasfMyHbIX pe3ynbTaToB OH MOMyyYnT?

(A) 4020 (B) 4019 (B) 4018 () 4017 (4) 2010

Ckonbko u3 umcen 2010, 20100, 2 010 020, 201 002 010, 2 010 020 100
nenutca Ha 127

(A)S (B) 4 (B) 3 N 2 @1

Tpu ognHaKoBbIX UrparnbHbIX Kybrka ckrneeHbl BMecTe. ObLiee KONMYecTBO TOYEK
Ha ntoObIX ABYX NPOTMBOMONOXHbIX rPaHsaX Kybrka paBHO 7.

CKOmbKO BCEro TOHEK HAPUCOBAHO Ha CKIEEHHBIX rPaHsX? AN ARV
(A) 12 (B) 13 (B) 14 . Sl |
() 15 (a) 16 °

19.

20.

21.

22.

23.

. KoHcTpykumst Ha pwucyHke Becut 112 rpammoB u

HaxoauTcA B paBHOBeCcUn (BeC FOPU3OHTAarNbHbIX

MMaHoK U BepTUKamnbHbIX HUTE He y4YuTbIBaeTcs). [ N I{I :

CKonbko BecuT 3Be3go4ka’?
(A) 6T B)7r (B) 12r
(N 16r (O) HeBO3MOXHO onpenennTb

Cawa u ero nana cobupanu rpu6sl. Calua Hawen Ha 18 rpnbos Gonblue, Yem
nonosuHa rpnMboB, HalaeHHbIX nanow. Mana Hawen Ha 7 rpubos Gonblue, YeM
Cawa. Ckonbko rpu6os Hawnu Calwa v nana sMecTte?

(A) 93 (B) 88 (B) 70 r) 61 (D) 50

AHppelri obmoTan BepeBOYKOM MMOCKYH MNNacTUHKY,
n3obpaxeHHyto cnpasa. Kak MoxeT BbirnsggeTb aTa
nnacTuHKa ¢ NPOTUBOMOMNOXHON CTOPOHbI?

(A) (B) (B) M @)

3adayqu, oueHusaembie 8 5 6asnnoe

Kakoe 4mcno 3akpalleHHbIX KNeToyYek Hago caenartb 6ensimu,
YTOObI B K&XXKOOW KOMOHKE M KaXXOoW CTPOKe OCTarocb POBHO
Mo OOHOW 3aKpaLUEHHOW KreTke?

(A) 4 (B) 5 (B)6

7 (O) aTo HeBO3MOXHO caoenaTb

lasety u3 60 cTpaHuy neyaTaoT Ha 15 nuctax Gymaru (No ABe CTPaHULbl Ha Kax-
Jol cTopoHe nucTa). JIucTebl cknagbiBaoT B CTOMKY, 3aTeM BMecTe crubaroT no-
nornam v HymMepyrT Nofy4YeHHbIe CTpaHuLbl noapsa Yucnamm ot 1 go 60. Ecnu ns
TaKoW rasetbl NOTEPSNICS JIMCT CO CTPaHMLEen HoMep 7, Kakux ellle CTpaHuL B Hel
He okaxeTtca?

(A) 6, 53 1 54
() 8,521 53

(B) 8,421 43
(0) 8, 53 n 54

(B) 8, 48 1 49

LLlecTnHOrMe, ceMmHorne n BOCbMMHOTME KanbMaphbl CryXaT NogBogHOMY KOPOJO.
CemuHorve kanbmapbl Bcerga nryT, a ocTarnbHble Bcerga roBopsT npaegy. OgHax-
Abl BCcTpeTtunuck 4 kanbmapa. CvHui KanbMap ckasan: «Bmecte y Hac 28 Horw,
3eneHbIvi ckasan: «BmecTe y Hac 27 Hory, xenThiin cka3an «BmecTte y Hac 26 Hor,
a KpacHblIi ckasan: «Bmecte y Hac 25 Horx». Kakon 13 kanbmapoB ckasan npaegy?
(A) kpacHbI (B) cuHun (B) seneHbIn

(M) »xenTbIN () Bce kanbmapbl conranm

3



